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Εγγραφές στο Κοινωνικό Φροντιστήριο της 
Μητρόπολης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας ανακοινώνει την έναρξη 
της λειτουργίας του Κοινωνικού Φροντιστηρίου για το σχολικό έτος 2023-
2024. 

Ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, παρά τις 
υφιστάμενες οικονομικές δυσκολίες, αφουγκραζόμενος τα αιτήματα και την 
αγωνία πολλών γονέων σχετικά με τη λειτουργία του Κοινωνικού Φροντιστηρίου 
της Ιεράς Μητροπόλεως και επιθυμώντας να βοηθήσει τους μαθητές Γυμνασίου
και Λυκείου που προέρχονται από οικονομικά αδύναμες οικογένειες, μερίμνησε και 
φέτος για τη λειτουργία του Κοινωνικού Φροντιστηρίου.
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Τα μαθήματα που θα διδαχθούν είναι α) τα φιλολογικά: Αρχαία Ελληνικά, Λατινικά 
και Έκθεση και β) Μαθηματικά. Για τα μαθήματα της Φυσικής και της Χημείας
θα γίνει ανακοίνωση προσεχώς μόλις ευρεθεί Καθηγητής της κάθε ειδικότητας.

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή των ενδιαφερομένων μαθητών 
είναι τα εξής:

Ø Αίτηση εγγραφής.
Ø Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου.
Ø Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
Ø Φωτοτυπία του τελευταίου εκκαθαριστικού σημειώματος.
Ø Φωτοτυπία κάρτας ανεργίας (όπου απαιτείται).

Αιτήσεις εγγραφής θα γίνονται στον πρώτο όροφο του Κέντρου Νεότητος «ΝΕΟΙ 
ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ» της Ιεράς Μητροπόλεώς μας (οδός Πολυχρονιάδου 8, Αίγιο), στον 
χώρο του Κοινωνικού Φροντιστηρίου, από τη Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου, καθημερινά 
κατά τις εργάσιμες ημέρες, 09.00΄ το πρωί με 13.00΄ το μεσημέρι, από την 
υπεύθυνη της γραμματείας του Κοινωνικού Φροντιστηρίου κ. Δήμητρα Ρέλλα
(τηλ. 6981930070).

Παράλληλα, η Ιερά Μητρόπολη καλεί όποιον Καθηγητή με την ειδικότητα του 
Φιλολόγου, Μαθηματικού και Φυσικού επιθυμεί να συμμετάσχει στο πρόγραμμα και 
να προσφέρει τις υπηρεσίες του εθελοντικά να έρθει σε επικοινωνία με την 
υπεύθυνη του προγράμματος κ. Θεοδώρα Μπαρμπούνη (τηλ. 6974555928).


